



“Το χειρότερο δεν είναι  
που μ’ έκλεισαν σ’ αυτή τη φυλακή  
και πήραν τα κλειδιά κι έφυγαν,  
μα που δεν ξέρω ως πού φτάνει η φυλακή μου,  
που δεν ξέρω το περίγραμμά της,  
για να κάνω επιτέλους  
σαν άνθρωπος κι εγώ  
μιαν απόπειρα αποδράσεως...”

Κώστας Μόντης



# ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΗ ΣΤΑΤΗΡΗ ΚΑΙ ΤΗΝ “ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ” ΤΗΣ...

Τελικά η Εύη Στατήρη βγήκε από τη φυλακή στις 2 οκτώβρη μετά από 7 μήνες. **Βγήκε από τη φυλακή αλλά δεν αποφυλακίστηκε... Και αυτό γιατί ουσιαστικά η προφυλάκισή της συνεχίζεται αφού της επιβλήθηκαν αυστηρότατοι περιοριστικοί όροι που ουσιαστικά τη φυλακίζουν στο σπίτι της.**

Και κάπως έτσι το 2Χ3 κελί της μεγενθύνεται σε μια έκταση ενός χιλιομέτρου από το σπίτι της (αφού ο ένας περιοριστικός όρος είναι η υποχρεωτική διαμονή στο σπίτι της και η απαγόρευση απομάκρυνσης από αυτό σε ακτίνα παραπάνω των 1.000 μέτρων). Αν σε αυτά προσθέσουμε την εμφάνιση στο Α.Τ. 3 φορές το μήνα και την απαγόρευση όχι μόνο συνάντησης αλλά και επικοινωνίας με τους συγκατηγορούμενούς της (δηλαδή και με το σύζυγό της Γ. Τσάκαλο), μπορούμε να καταλάβουμε ότι η προφυλάκισή της άλλαξε απλά μορφή. Το ίδιο ακριβώς που

συμβαίνει και με την Αθηνά Τσάκαλου (μητέρα του Γ. Τσάκαλου) η οποία “αποφυλακίστηκε” τέλη μάρτη για να βρεθεί έγκλειστη στο νησί της Σαλαμίνας όπου βρίσκεται το σπίτι της αφού της απαγορεύτηκε να φύγει από κει για οποιοδήποτε λόγο (ούτε καν για ιατρικό λόγο, πόσο μάλλον να επισκεφθεί τα παιδιά της στη φυλακή).

Το πιο σημαντικό όμως παραμένει η αυθαίρετη δίωξή τους για συμμετοχή στη συνωμοσία πυρήνων της φωτιάς (ΣΠΦ), επειδή έτσι γουστάρει η αντιτρομοκρατική. Επειδή είναι η Ε.Στατήρη σύζυγος και η Α.Τσάκαλου μάνα του γεράσιμου τσάκαλου, φυλακισμένου μέλους της ΣΠΦ.

**Μια ακόμα ξεκάθαρη κίνηση -όσον αφορά τις προθέσεις και την ηθική- του κράτους έτσι ώστε οι συγγενικές και φιλικές σχέσεις να γίνουν αξιόποινες πράξεις...** Έτσι ώστε να προστεθεί ένα ακόμα βέλος στη φαρέτρα της καταστολής...

**Οπότε δεν τελειώνει κάτι με την “αποφυλάκιση” της Εύης Στατήρη, αλλά συνεχίζουμε απαιτώντας άρση των περιοριστικών όρων που έχουν επιβληθεί τόσο σε αυτή όσο και στην Αθηνά Τσάκαλου και, το κυριότερο...**

## ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ

## ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ